TEMA YPOKA:
« C1O/KEHHE
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IIEJIb YPOKA:

Yucuaa orpunarejbHbIe, HOBbIE /11 BaC,
JIMIIb coBCeM HEeTAaBHO M3Y4YMJI Balll KJIACC.

Cpasy nonpudaBMJIOCh HAM Telepb MOPOKH

HN3yuuTth Bce IPaBUJIA CJIOKEHHUS HA
ypoke!




ITPOBEPKA IOMAIIHET O
3ATAHHAL

1.a) -6<x<2; 2.a) mexkny -40 u 11
x=-5;-45-35-2;-1:;0;1 50 meanix (39+10+1);
0)-3,2<x<2,1; 0) mexkay -56 u -13
x=-3;-2;-1;0;1;2 42 neabIx (55-13)
B)-41,7<x<-38,6;

x=-41, -40, -39
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MATEMATHYECKHUHU IUKTAHT

IIIINIY

= JAINMCATh YKCJIA O] JTUKTOBKY.
:A 3.2 25 [ 05 45 10,365
1. HazoBute oTpuliareybHbIC YHCIIa

2. HazoBute HaTypajabHbIE YHCIA.

3. HazoBuTE MOJIOKUTEIBHBIC YHACIA.

4. HazoBuTe 1eJble YUCIIa.

5. Bermenure KBaJIpaTUKOM YMCIIA, MOAYJIU KOTOPBIX
PaBHBI.

6. Beigenure Kpy>KOUKOM HauOOJbIIEE ET0E YUCIIO.

7. BlieauTe TpEeyroabHUKOM YHUCIIO C HAMOOIBIINM
MOJIYJIEM.
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3axanue: pas3aesd ¢JI0Ba HA IBe IPYIIbI.

BBIMI'PBIII J0Kb TCILJIO oTaaJ IIpaBlaa

B3s1y1 IPOUrpbINI XOJOAHO 3JI0 100po

« I »

T
=
=
>
=
=
e
-
-
-
-
-
-
-
-
-
=
- -
-
-
-
-
-
-
-
-




= 2 No] Boinummn BepHble HepaBeHCTBA, eCJIU
M3BECTHO,
4To a M b- mo1oKkuTE/IbHBbIC YUCJIA;

XY —0TpUHaATC/IBbHbIC YHUCJIA.
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ITPABUJIA CJIOKEHUA YUCEJ

Y100BI CJI0XKUTH ABA

OTPHUIATEIbHBIX
yucJIa, HaJdo0:
1) CJI0KUTH KX MOAYJIN;

2)nepen pe3yjabTrarom
MOCTABUTD 3HAK «-».
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Ne2. 3anuim B BUJIE PABEHCTB CIIOKEHUE YHCEI,
M300paKEHHBIX HA KOOPJAUHATHON MPSIMOM.

= -4+9=5
e

Bafeb a3 sde3e2 )0 1 223 4 5 6 7
+14

O e e

-8-7-6-5-4-3-2-10 12 3 4 35 6 7
-12

S i o

-8-7-6-5-4-3-2-10 12 3 4 5 6 7



Ne2. 3anuim B BUJIE PABEHCTB CIIOKEHUE YHCEI,
M300paKEHHBIX HA KOOPJAUHATHON MPSIMOM.

) @7 3 +H(-7)=-4

BieTe6 25 322l 0 1 23 4 5 6 7
+5

o /H—\H 5+5=0

Qb 35 se3e2 sl 0 1 23 4 5 6 7
+6

e) : : '7+ 6 — '1

-8-7-6-5-4-3-2-10 12 3 4 5 6 7
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ITPABUJIA CJIOKEHUA YUCEJI

Y1006l cCHOAMHILCABKUTH 1BA
orpunarédEihik P o

3HaKamu, Haao:
YyHuCIQ, HAAO:

, BbIU€ECTh U3
) CHOKHTE B0sbmero MOIYJIsA

MOLYIMS  venbmmii ;

2)nepen PEPRIR] Blayarraton
HOCTaBUTE, SUMESFY, 3HaKk

YHCJIa, MOAYJIb
KOTOPOIo 0oJiblIe.




1) Cymma aByX 4MceJ ¢ pa3HbIMH
3HAKAMHM paBHA...

A) nonoxuTtenbHOMY
yucny

b) oTpuuaTenbHOMy
yucny

B) NMNonoxutenoHoMy
WUnun oTpuuaTesribHOMY

yucny.

3) MoayJi BBIYMTAIOTCHA
IPH CJIO0KEHHUH JABYX...

A) 4gucen ¢ pa3HBIMHU
3HAKAMHU

B) orpunaTenbHBIX Yncen

B) nono:xkuTebHBIX YHCEJ

2) Hayitu cymmy ABYX YHCeJI:
-3,5+(-0,5)

A) -3

B) 4

B) -4

1) Boinosinu aeiicrBue:
S,7+(-4,3)

A)10
B) -1,4

B)1,4
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3) Moayu BbIYUTAKTCH
IPH CJI0KEHUH JABYX...

A) uncen c pasHbiMHU

f 3HaKamm
: , ‘" B) oTpuuaTenbHbIX
: S = qyucen
v - B) nonoxuntenbHbIX
. yucen
2) HaiiTi cymMMy IBYX YHCeJI: 4) BoinoJinu AeiicTBue:
'395+('095) 597+('493)
A) -3 A) 10
b4 B)1,4
BB) -4 B)-1,4
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3) MoayJiu BBIYMTAKTCH
NP CJOKEHUHU JABYX...

A) 4yKceJs1 ¢ pa3sHbIMH
3HAKAMHU

bB) oTpunaTebHBIX YK CEN

B ) MOJIOKUTEJIBbHBIX YHCEJI

4) BoInoJiHM 1elcTBHE:
S,7+(-4,3)
A) 10

B) 1,4
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4) BoInoJiHM J1elicTBHE:
5,7+(-4,3)

A) 10

BB) 1,4

B) -1,4
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JlomalHee 3a1aHue:

Beryuuts ripaBuiio Ha ctp.180.
[Ipuaymars 1o 10 npumMepos :
e Ha crnoxxeHue 1mojgoxKuTeIbHbIX YMCEIL.
* Ha cioxeHue oTpuiareabHbIX YUCEL.

* Ha cioxxeHue ynces ¢ pa3HbIMA 3HAKAMU.
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3ananue Ne3: peminre npuMepbl, 3aMEHUTE OTBETHI
OYKBOM, TOI1a 0OTrajaere CJI0BO, 3aMCaB €ro B TETPaIH.

b AlY I T

-1|-15] -2 | 8 0 -4 1

ol

Ipumepor:
1) -10 +(-— 5)= 6) 14 + (—6)=
2) 8 +(-9)= 7) =T+ (- 2)=
3) =7 +15= 8)-05+0,5=
4) -5 + 3= 9)-21+17=
5) 5 + (-1)= 10) 15 + (— 14)=

11) 16 + (- 8)=

:
%




3ananue Ne3: peminre npuMepbl, 3aMEHUTE OTBETHI

6EB(P, TN&XFMTNOF, %ﬁnla_[ eT HeTpazm.
Al Y I T

-1|-15| -2 | 8 0 -4 1

=

Omeemui:
1)-10+(-5)=-15 6)14 + (—-6)=8
2) 8 +(— 9)=-1 -7+ (-2)=-9
3)—7+15=8 8)—-0,5+0,5=0
4)-5+3=-2 9)-21+17=-4
55+ (-1)=4 10) 15+ (—14) =1

11) 16 + (- 8)=8
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HUcTopuyeckasa crpaBKa

Nuauinckud mareMatuk bpaxmazynma (77 BeK)
IPEJICTABIISI CE0E
IIOJOXKUTEIILHBIE YHMCIIAa KAK «MMYIHECTBA,
OTPULATCIIBHBIC YMCIIA KaK <«AO0JIIH.
WM3naran npaBujia CJI0KCHUSA:
* «CyMMa JIByX UMYIIECTB €CTh UMYILIECTBOY;
* «CyMMa JABYX JOJIOB €CTh JOJI»;

* «CyMMa UMYIIECTBA U J0JITa PABHA UX PA3HOCTU
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